
Ökoiskolai beszámoló 2018 / 2019 

A 2018 / 19-es tanévben már harmadik éve, hogy az ökoiskolai cím birtokosai vagyunk. 

Pályáztunk a cím megújításáért.  

 

Céljaink hasonlóak, mint a korábbiakban: Az egészséges életmód terén jelenjen meg az igény 

mindennapjaikban a sport, a mozgás iránt. Az Az iskola lehetőséget biztosít a különféle 

mozgásos tevékenységek számára, mint úszás, labdajátékok: labdarúgás, kézilabda, röplabda, 

atlétika, sítábor, évszaktúrák. Sajnos, az őszi évszaktúra anyagi nehézségek miatt elmaradt, de 

a téli szánkózás megvalósult. Bekapcsolódtunk a Menő Menza pályázatba, mely az egészséges 

étkezést és életstílust népszerűsítő program. Az egészséges táplálkozásra hívja fel a figyelmet. 

Az iskola tanulói megismerhették a rostokban, vitaminokban gazdag ételeket. A showszerű 

főzés után következett a kóstolás. Emellett folyamatosan kaptak gyümölcsöt az osztályok.  

Az alsós osztályok idén is elindították a „Tiszta, rendes osztály!” címért a versenyt. 

Célunk a fenntartható fejlődéshez szükséges kompetenciák kialakítása, fejlesztése. A 

földszinten lévő ökoiskolai faliújság havonta újult meg. Az alsós kollégák folyamatosan 

díszítették iskolánk auláit, évszaknak, aktualitásnak megfelelően. Próbáltuk a hulladékot 

újrahasznosítani rajz és technika órákon. A nehézségek ellenére sikeres volt a két papírgyűjtés. 

Bekapcsolódtunk a témahetek munkájába. Népszokásaink megismertetése céljából az alsó 

tagozatos osztályok színvonalas hagyományápoló műsorokat mutattak be idén is. A „jeles 

napokról”  ebben tanévben színes napokkal emlékeztünk meg. Halloween reggel trick or 

treattel, tökfaragó és jelmezversennyel. A narancssárga napot követte a kék nap, a víz 

világnapja. Pályázatot lehetett beadni a vízi élővilág szemléltetésére. A zöld napon, a Föld 

napján Kemencei János darabját adta elő a 4. b osztály.  

Természetesen hangsúlyt fektetünk a természettudományi kompetenciák fejlesztésére. A 

tanórai tevékenységeken kívül is foglalkozunk ezzel a területtel. A szakköröknek, 

tehetségfejlesztésnek köszönhetően rengeteg dobogós helyezettel büszkélkedhettünk megyei 

versenyeken. Az alsós osztályok örökbe fogadták és nevelgették a kisudvar virágos ládáit, ezzel 

is szépítve iskolánkat. Tajti László a kutatók éjszakáján bemutatott érdekes kísérletei népszerű 

programjaink közé tartozott. A tanévben részt vettünk a Pegazus Élményközpont megnyitóján, 

majd szívesen látogattunk el oda tudásunk gyarapítása céljából. Pedagógusaink szakköröket, 

témanapokat, versenyeket tartottak ott. A második kiállításunkon Lukács Attila mutatta be 

kaktuszgyűjteményét. A Bolyai János Gimnáziummal együttműködve - hetedik és nyolcadik 

osztályos tanulóink - a labormunka során gyakorlati tapasztalatokkal bővítették elméleti 



tudásukat. Az június utolsó két hetében napközis és bentlakásos táborokban vehettek részt a 

tanulóink az „Élmény tanulni!” pályázat keretében.  

Célunk a szelektív hulladékgyűjtés bevezetése az iskolánkban, az ökoiskolai szemléletmód 

további terjesztése.  

 

 


